

ОБЩЕСТВО

Социальный контракт - выход семьи из ситуации бедности.

4 стр.



С ПРАЗДНИКОМ!

В эти дни работники культуры района отмечают профессиональный праздник.

5 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№11 (10455) 26 марта 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



Доволен приплодом зоотехник Гениятулла Муратчин.

В овечьих отарах - отличное пополнение

В единственном в области овцеводческом хозяйстве ООО Племзавод «Овцевод» продолжается окот животных, который не только обновит имеющееся в наличии поголовье, но и увеличит его.

Нынешним приплодом местные животноводы очень довольны, ведь выход ягнят на сто овцематок подходит уже к 130 процентам.

- Мы рассчитываем на такой результат. К середине марта большая часть овцематок объягнлась, уход хороший, и сохранность, надеемся, будет соответствующей, - поделился Г. Х. Муратчин, зоотехник фермы №3, расположенной в окрестностях села Уютное. В кошаре же, где происходит окот и содержатся появив-

шиеся на свет ягнята, условия для их содержания созданы действительно нормальные: чисто, сухо, тепло, для каждой группы свой загон. И рацион кормления отличный. Благодаря стараниям земледельцев хозяйства, как отметил Гениятулла Хусаинович, в наличии сено, солома разных сортов, сенаж, овес, комбикорма. На этой ферме находится маточное поголовье в 1500 голов.

(Продолжение на 3 стр.)

ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТА

В финале «Учителя года»

Успешно отстаивает честь образования Марьяновского муниципального района на областном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2021», традиционно проходящего в это время в данной социально значимой сфере, педагог Орловской средней школы Елена Александровна Кудяева.

Первоначально пройдя с хорошим результатом его заочный тур с участием 34 учителей из 31 муниципального района и г. Омска, она вышла в очный тур в составе 10 педагогов, набравших максимальное количество баллов по итогам двух конкурсных испытаний: интернет-ресурс, урок. А в конце минувшей недели опреде-

лилась уже и финальная пятерка сильнейших педагогов области текущего года, которая поведет дальнейшую борьбу за победу в конкурсе. И очень приятно отметить, что среди них и учитель начальных классов из нашего района. Ее соперниками по финалу, который состоится 12 апреля, являются коллеги из Азовского и Шербакульского районов и двух школ Омска. Пожелаем Елене Александровне Кудяевой дальнейшего успешного участия в «Учителе года», как и педагогу Наталье Владимировне Алексеевой из Москаленской средней школы, вышедшей в очный этап (десять лучших), как педагог дополнительного образования регионального конкурса «Сердце отдаю детям».

СОБЫТИЕ: ДЕНЬ РАЙОНА

Шаги к успеху

На конец текущей недели в Омском Региональном центре по связям с общественностью запланирован День Марьяновского муниципального района в целях презентации успешных практик работы общественных организаций, социальных предпринимателей и обмена опытом их взаимодействия с органами власти.

РЕСУРС РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ

«В Марьяновском районе сегодня действуют 22 некоммерческие общественные организации, официально получившие этот статус после регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации, а также около двух десятков различных общественных объединений. Они не однородны: различаются по численности, направленности, активности. Но каждая из этих организаций, объединений, групп важна для нас, поскольку нам важно вовлечение как можно большего количества граждан в процесс местного самоуправления, реализации их прав на осуществление собственных инициатив по вопросам местного значения, достижения общественного согласия по приоритетным направлениям развития нашего района», - говорит глава района Аркадий Ефименко, видя в общественных организациях ресурс стабильного и успешного развития территории муниципалитета.

Создание и развитие системы взаимодействия органов местного самоуправления района с НКО осуществляется с 2011 года. На протяжении десяти лет главными принципами этой деятельности стали партнерство, гласность, ответственность субъектов за осуществляемую ими деятельность, целевое выделение денежных средств для НКО и оказание им иных форм поддержки.

Для консолидации общественно-политических сил, различных социальных групп и для более эффективного взаимодействия органов муниципального образования и институтов гражданского общества в Администрации работает Совет по координации деятельности общественных организаций, в который вошли 15 представителей об-

щественных организаций района. Его создание стало первым шагом по вовлечению общественности в мероприятия по решению вопросов местного значения. В целях формирования системы привлечения молодых людей к обсуждению и решению проблем молодежи создана Молодежная палата при Совете муниципального района.

Представители 11 общественных организаций района входят в состав совещательных и консультативных органов, созданных при главе. Органы местного самоуправления активно привлекают общественные организации для проведения районных и областных мероприятий, «круглых столов», семинаров и для совместного обсуждения социально значимых вопросов. Общественные организации в свою очередь приглашают представителей органов местного самоуправления на свои мероприятия и акции.

Администрация района сформировала реестр социально ориентированных некоммерческих организаций-получателей поддержки, которым оказывается помощь различных видов. Прежде всего это целевая финансовая поддержка социальных проектов некоммерческих организаций и общественных объединений (субсидия из средств муниципального бюджета). В целях оказания финансовой помощи три социально ориентированные общественные организации (местное отделение областной общественной организации ветеранов (пенсионеров), местное отделение Всероссийского общества инвалидов, Ресурсный центр развития гражданских инициатив) ежегодно получают средства из районного бюджета. И хотя они небольшие, это важный постоянный источник финансирования общественных организаций.

(Продолжение на 6 стр.)



Участники проекта «Мастерская НКО «Продвижение».